
 
TA BALKANIKA 
Biljana Ribič s.p. 
Moše Pijada 41, 2000 Maribor 
Tel:+386 590 33 339  
Tel: +386 40 565 593  
  

 
 

Identifikacijska št.: SI 12992151 
Tr.račun : I-BAN SI56 04105-0112979329 

E-mail: info@balkanika.si 
www.balkanika.si 

 
 
 

APULIJA  
 

             
 

Apulija »peta Italije«, dežela sonca, pravljičnih trulijev in neskončnih peščenih plaž. 
 

 
1. DAN: sreda, 09.04.2025 
Odhod v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja po avtocesti mimo Benetk in Ravene na Garganski polotok.  
Nastanitev v bližini Nacionalnega parka Gargano. Večerja in nočitev. 
 
2. DAN: četrtek, 10.04.2025  (3 ure hoje) 
Zajtrk. Vožnja v Nacionalni park Gargano, do mesteca San Govani Rotondo, danes enega od najbolj 
obiskanih romarskih krajev v Evropi, znanega tudi po tem, da je v njem živel in deloval pater Pij, ki ga je Papež 
Janez Pavel II. leta 2003 razglasil za svetnika. Krajši postanek, nato vzpon na dobro uro hoje oddaljen vrh 
Monte Calvo (1065m). Vrnitev na izhodišče in vožnja po slikoviti cesti do zanimivega mesteca Monte Sant 
Angelo (840m), prav tako pomembnega krščanskega središča z znamenito cerkvijo sv. Mihaela, kjer naj bi se 
v 5. stoletju krajevnemu škofu prikazal sam nadangel Mihael. Krajši postanek za ogled in osvežitev, nato 
vrnitev v kraj nastanitve. Večerja in nočitev. 
 
3. DAN: petek, 11.04.2025  (4 ure hoje) 
Po zajtrku vožnja do zanimivega mesteca Vico del Gargano, kjer naredimo krajši postanek, nato pa se 
podamo na dve urni sprehod po »srcu« NP Gargano, naravnemu rezervatu Foresta Umbra (»Temni gozd«), 
gozdnemu središču polotoka. Ena od številnih pohodniških poti nas bo peljala do jezera Otri, od tam pa mimo 
kasarne Murgia do postojanke (Agroturismo), kjer nas bo čakal avtobus. Po osvežitvi se odpeljemo v mestece 
Mattinata v zalivu Manfredonija, katerega naravna dekoracija so veličastne pečine iz belega apnenca, ki se 
strmo dvigajo nad turkizno vodo. Sprehod do ene izmed najlepših plaž tega obmorskega letovišča  - 
Vignanotica, od koder se z avtobusom vrnemo v hotel. Večerja in nočitev. 
 
4. DAN: sobota, 12.04.2025  (3 ure hoje) 
Zajtrk. Vožnja proti skrajnemu jugovzhodnemu delu Italije. Prvi postanek naredimo pri eni od največjih 
zanimivosti Apulije - Castel del Monte, mogočnem osmerokotnem gradu, ki stoji na osemljenem griču v 
predelu Andria. Utrdbo z nadvse nenavadno strukturo, ki jo zaradi zunanje podobe imenujejo tudi kamnita 
»krona Apulije« naj bi v 13. stoletju naročil postaviti rimski cesar Friderik II. Castel del Monte je kot primer 
edinstvene srednjeveške arhitekture uvrščen na Unescov seznam svetovne kulturne dediščine, ena od 
zanimivosti in še vedno nerešljiva uganka številnih zgodovinarjev pa je prav masivna 8-kotna oblika gradu. 
Poleg osmerokotnih 25 metrov visokih zidov, vogale mejijo tudi osmerokotni stolpi, v vsakem nadstropju pa je 
osem enakih sob katerih značilnost je prav tako osemkratno ponavljanje detajlov notranjega ornamenta, celo 
dvorišče gradu ima obliko osmerokotnika. Ogled. Nadaljujemo z vožnjo v Nacionalni park Alta Murgia. Pri 
jezeru Pescara (910m), izhodišču za pohod zapustimo avtobus in se podamo na najvišji vrh Apulije - Monte 
Cornaccia (1151m). Po osvojitvi vrha vrnitev na izhodišče in vožnja do nadvse slikovitega mesteca 
Alberobello, na daleč znanega po svoji edinstveni arhitekturi. Krasijo ga nenavadne bele hiške iz apnenca, 
posebnost le tega dela Italije, t.i. »trulliji«.  



Gre za stožčasta domovanja z značilnimi strehami in majhnimi okni, po večini še naseljena ali pa spremenjena 
v mini muzeje in restavracije kjer strežejo tradicionalno italijansko hrano, posamezne pa je mogoče tudi najeti 
in v njih prenočiti. Ta pravljični kraj edinstvene lepote je uvrščen na Unescov seznam svetovne kulturne 
dediščine in velja za turistični »biser« tega dela Italije, znan pa je tudi po ročno izdelanem unikatnem nakitu, 
siru in oljčnem olju. Po ogledu nadaljujemo z vožnjo do Otranta, utrjenega mesteca bogate zgodovine. 
Nastanitev, večerja in nočitev. 
 
5. DAN: nedelje, 13.04.2025  (3 ure hoje) 
Po zajtrku se peš podamo v kraj Punta Palascia, znan kot Capo d'Otranto, najbolj vzhodno točko italije, ki 
predstavlja ločitev med Jonskim in Jadranskim morjem. Razen po zanimivem svetilniku, pri katerem se za 
kratko ustavimo, je znan tudi kot kraj, kjer se je obdržala tradicija čakanja na zore prvega dni v letu, saj naj bi 
veljal za tisti konec Italije, kjer zaradi geografske lege sonce najprej vzhaja. Pot nas bo naprej peljala do 
mesteca Porto Badisco, kjer nas bo čakal avtobus. Sledi vožnja na sami jugovzhod Italije, v mestece Santa 
Marie di Leuca, krak, kjer se stikata jadransko in jonsko morje. Krajši postanek za osvežitev, nato vožnja do 
hotela. Večerja in nočitev. 
 
6. DAN: ponedeljek, 14.04.2025  (3 ure hoje) 
Zgodnji zajtrk. Vožnja v dolino Itria. Iz mesteca Cisternino (300m) se peš podamo do zanimive vasice 
Specchia (349m), po krajšem postanku pa se spustimo še v naslednjo, nekoliko nižje - Casalini (290m). Krajši 
postanek za osvežitev, nato vožnja proti Riminiju. Nastanitev, večerja in nočitev. 
 
7. DAN: torek, 15.04.2025   
Zajtrk. Vožnja v eno od najmanjših držav in hkrati najstarejših republik na stari celini, San Marino - državo treh 
stolpov, kot jo še imenujejo. Glavno mesto, majhni, a izredno slikoviti San Marino stoji na vzpetini Titani 
(739m), za obzidjem in stražnimi stolpi na katere se je možno povzpeti in uživati v prekrasnem razgledu na 
Jadransko morje, utrdbe na sosednjih vzpetinah in zasnežene Apenine v daljavi. Sledi krajši sprehod skozi 
slikovite uličice do Piazza della Liberta, starega mestnega jedra, kjer si nekaj časa vzamemo za samostojne 
oglede ali osvežitev. Nadaljevanje vožnje proti domu. Predviden prihod v Slovenijo v večernih urah. 
 
 
CENA: 695€ (pri udeležbi minimalno 35 oseb) 
Cena vključuje: 

- avtobusni prevoz po programu,  
- 6x polpenzion v 1/2 twc v hotelih***/****, 
- zunanji ogledi po programu, 
- stroške priprave in organizacije izleta. 

 
Doplačilo:  
      -     vstopnine: 30-35€, 
      -     turistična pristojbina. 
 
 


